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 اخبار کوتاه

روزنوشت

دو خارجی، درگیر  حکم تخلیه
لئوناردو پادوانی، مدافع برزیلی فصل گذشته استقلال که به دلیل 

مصدومیت ماه‌هاست تحت مداوا قرار گرفته، اکنون با مشکل دیگری 

روبه‌رو شده است. صاحبخانه مدافع برزیلی به دلیل پایان مدت قرارداد، 

از او خواسته منزلش را تخلیه کند. پادوانی با گذشت هشت ماه، هنوز 

نمی‌تواند راه برود و با ویلچر تردد می‌کند. تاکنون هزینه اجاره‌خانه‌ای 

که پادوانی در آن سکونت داشته را باشگاه استقلال پرداخت می‌کرده 

و ظاهرا قرار نیست دیگر اجاره‌خانه این بازیکن را که درحال طی مراحل 

درمان است، بپردازد.  بوژیدار رادوشویچ، گلر کروات پرسپولیس هم که 

به همراه خانواده‌اش در تهران زندگی می‌کند، برای تمدید قرارداد منزل 

اجاره‌ای خود با مشکل جدی مواجه شده است. باشگاه پرسپولیس در 

پرداخت اجاره‌بهای ماهیانه منزل رادوشویچ تاخیر زیادی داشته که 

از این‌رو صاحبخانه این بازیکن هم خواهان تخلیه منزل شده است. 

ایران- بولیوی در ورزشگاه آزادی؟
تیم ملی فوتبال ایران خود را برای بازی با ازبکستان در تاشکند آماده 

می‌کند و از طرف دیگر کی‌روش  برای جام ملت‌های آسیا برنامه‌ریزی 

کرده‌است. مسئولان فدراسیون فوتبال در هفته‌های اخیر مذاکرات 

جدی‌ای برای برگزاری بازی‌های دوستانه با کشورهای مختلف انجام 

دادند که درنهایت روی یک دیدار دوستانه به جمع‌بندی رسیده‌اند. 

طبق خبری که فارس منتشر کرده، دیدار ایران با بولیوی قطعی شده 

و این مسابقه قبل از جام ملت‌های آسیا در تهران و در ورزشگاه آزادی 

برگزار خواهد شد. این دیدار مورد موافقت کی‌روش قرار گرفته و این 

دیدار در یکی از فیفادی‌های پیشرو انجام خواهد شد. 

ادامه مجادله نصیرزاده – کریمی
بعد از اینکه هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل باشگاه ماشین‌سازی 

تبریز مدعی شد فیروز کریمی، سرمربی سابق این تیم بازیکنان پا به 

سن گذاشته و مصدوم جذب می‌کرده، کریمی در مصاحبه‌ای تند 

جواب نصیرزاده را داد و تاکید کرد او بیشتر درگیر تراکتورسازی بوده 

تا ماشین‌سازی و در حد و اندازه‌ای نیست که درباره مربیان فوتبال 

صحبت کند. نصیرزاده هم در مصاحبه جدید اعلام کرد کریمی باید 

از او عذرخواهی کند و در غیر این صورت چیزهای زیادی می‌داند که 

اگر رسانه‌ای کند، برای او بد خواهد شد!

بازی با آرژانتین منتفی است
فدراسیون فوتبال درباره درخواست بازی ارسالی با آرژانتین بیانیه‌ای 

به این شرح صادر کرد:»در مدت اخیر دو ایمیل از یک شرکت نامعتبر 

که مسابقه‌های بسیار محدودی را برگزار کرده، دریافت شده و وظیفه 

فدراسیون این است که اعتبار و اصالت آنها را بررسی و درنهایت اقدام 

به پاسخگویی مقتضی کند. همچنین باید یادآورشد امور بین‌الملل 

فدراسیون به دلیل عدم تایید اصالت و اعتبار این درخواست نباید واکنش 

رسانه‌ای به آن نشان دهد. در پایان اعلام می‌دارد پیشنهاد دریافت 

شده، فاقد اعتبار برای تیم ملی فوتبال ایران بوده و فدراسیون نمی‌تواند 

]برای[ منافع برخی شرکت‌هایی که با این دست اقدامات رسانه‌ای به 

دنبال شهرت و ایجاد و تامین اعتبار خود هستند، اقدامی انجام دهد 

و در نتیجه موضوع این پیشنهاد از سوی فدراسیون منتفی است.«

دوئل آتودارها
1. مصاحبه همکارم 

با پندار توفیقی را 

بخوانید و از این حجم 

اعتمادبه‌نفس لذت 

ببرید. کسی که به 

استقلال ضررهای فراوانی زد، به راحتی از پاسخ گفتن به هر سوالی 

خودداری می‌کند و با تحقیر و تمسخر از پذیرش مسئولیت‌هایش 

می‌گریزد. سال‌هاست مدیران ما در عرصه‌های مختلف خرابکاری 

می‌کنند و به سادگی از زیر بار مسئولیت آن می‌گریزند. می‌خواهد طرف 

در بانک مرکزی مدیر باشد یا باشگاه استقلال! کسی بابت اشتباهات 

و سوءمدیریتش جریمه نمی‌شود. اینجا هتل‌تر از این حرف‌هاست! چه 

خبر از رئیس هیات فوتبال قم و بلایی که سر صبا آورد؟

2. خداداد عزیزی هم سرانجام ناامید شد و از سیاه‌جامگان استعفا 

داد تا خیال‌مان تخت شود که این باشگاه هم به‌زودی به دسته سوم 

سقوط خواهد کرد و خداحافظ. دل‌مان باید بسوزد برای این تیم و 

برای خداداد و برای فوتبال مشهد. ابومسلم تا زمانی که زیر چتر نیروی 

انتظامی بود هویتی داشت. خصوصی که شد، نابودی‌اش آغاز شد. 

بقیه تیم‌های مشهدی هم همین‌طور. نابودی راه‌آهن و صبا و پاس و 

امثالهم نابودی فوتبال خصوصی نیست. نابودی باشگاه‌های معلق 

میان دولتی بودن و خصوصی بودن است. 

3. خواندن مصاحبه‌های فیروز کریمی و هوشنگ نصیرزاده علیه 

یکدیگر خنده‌دار است. مخصوصا اینکه ظاهرا هر دو از هم آتو دارند 

و یکدیگر را تهدید به افشاگری می‌کنند. ببینیم این دو حاضرند 

بخش‌هایی از این آتوها را نقد کنند و بر زبان بیاورند یا اینکه میزان 

آتوهای طرفین از ظرفیت بازدارندگی لازم برخوردار خواهد بود. منتظریم 

پایان این دعوا را ببینیم. 

4. دیروز لیگ بانوان قرعه‌کشی شد و ملوان بندرانزلی، سپاهان 

اصفهان، ذوب‌آهن اصفهان، شهرداری بم، شهرداری سیرجان، راه‌یاب 

ملل مریوان، سپیدار مازندران، پالایش گاز ایلام، استقلال خوزستان، 

پارس جنوبی بوشهر، نماینده شیراز و همیاری آذربایجان غربی برنامه 

خود را برای مسابقات این فصل شناختند. ورزش بانوان در ایران به 

طرز شگفت‌انگیزی فقیر و قانع است، اما چقدر استعداد دارد. کاش 

بیشتر به آنها توجه کنیم. 

 

دستیار جواد نکونام معتقد است تیم نساجی مازندران 

مقابل استقلال و پرسپولیس اگرچه مسابقات سختی 

را پیشرو دارد اما حریف دست و پا بسته‌ای نیست و 

اجازه نمی‌دهد مقابل حریفان زنگ تفریح باشند. 

رویارویی یک مربی با تیم پرسپولیس که مدتی پیراهن 

آن را برتن داشته، طبعا اتفاق جالبی است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با مهدی هاشمی‌نسب که تیمش 

چهارشنبه در هفته ششم لیگ برتر میهمان پرسپولیس 

است را در ادامه می‌خوانید.

شرایط تیم نساجی در آستانه بازی با پرسپولیس چطور 

است؟

خداراشکر همه‌چیز خوب پیش می‌رود و تمرینات خوبی در 

تعطیلات داشته‌ایم تا آماده بازی با پرسپولیس شویم. به‌هر 

حال تمامی بازی‌های لیگ برتر دشوار است و از نظر من 

نسبت به لیگ یک فقط اسم‌ تیم‌ها فرق می‌کند. تنها فرق 

پرسپولیس با سایر تیم‌های لیگ برتری هم تعداد هواداران 

آن است و از نظر فوتبالی تیم‌ها با یکدیگر فرقی نمی‌کنند. 

به‌عنوان بازیکن سابق پرسپولیس تقابل با شاگردان 

برانکو برای شما چقدر حساسیت دارد؟

شاید باور نکنید اما هیچ حساسیتی ندارد. همین‌که 

خاطراتم با پرسپولیس، استقلال و تیم ملی در ورزشگاه 

آزادی مرور می‌شود، کافی است و راضی هستم. 

بعد از چه مدتی به استادیوم آزادی برمی‌گردید؟

زمانی که بازیکن ابومسلم و پیام مشهد بودم، مقابل 

پرسپولیس بازی کردم اما حالا زمان زیادی از آن سال‌ها 

می‌گذرد و هشت سالی می‌شود که به استادیوم آزادی 

نرفته‌ام. 

نظر شما درباره رویارویی با برانکو ایوانکوویچ چیست؟

ایشان را از زمانی که دستیار بلاژویچ بود، می‌شناسم و آن 

زمان در تیم ملی حضور داشتم. رابطه‌ام با هیچ‌کس بد 

نیست و فکر می‌کنم باتوجه به شرایط میزبانی و میهمانی، 

آنها باید به سمت ما بیایند. اگر بازی در نساجی بود، 

ما با کمال احترام به سمت آنها می‌رفتیم و خوش‌آمد 

می‌گفتیم. قطعا به سمت کریم باقری، دوست و همبازی 

خوبم خواهم رفت. 

اخیرا از طرف نساجی گفته شد، جاسوس پرسپولیس 

در تمرینات تیم شما حضور یافته است!

صحبت‌هایی شده بود که آقایی از طرف برانکو به تمرینات 

ما آمده و چیز عجیبی هم نیست که اسم آن را جاسوس‌بازی 

بگذاریم. حس می‌کنم واژه خوبی نیست و هر تیمی می‌تواند 

اطلاعاتی از تیم‌های حریف کسب کند. شاید ما هم روزی 

چنین کاری بکنیم، چه‌بسا تیم‌های دیگر هم این کار را 

انجام می‌دهند. حق طبیعی هر تیمی است که از تیم 

روبه‌رو اطلاعات کسب کند. ما باید شیوه‌ای به‌کار بگیریم 

که نتوانند دست ما را بخوانند. فوتبال به توانایی‌های 

بازیکنان بستگی دارد و فکر نمی‌کنم چنین اتفاقاتی تاثیر 

زیادی داشته باشد. 

اما این اتفاق پس از این رخ داد که شما با درخواست 

تغییر زمان بازی موافقت کرده بودید. 

نمی‌دانم، به‌خاطر بحث ملی چنین اتفاقی افتاد و 

هرکسی بود باید این کار را انجام می‌داد. به جای 

پرسپولیس، استقلال هم بود، این کار را 

انجام می‌دادیم. به نظرم ما هم باید 

حواس‌مان را جمع کنیم که کسی 

از تمرینات ما خبری بیرون نبرد. 

دو هفته سخت پیشرو دارید 

و بعد از پرسپولیس باید مقابل 

استقلال قرار بگیرید؛ پیش‌بینی 

شما چیست؟

پیش‌بینی آن که خیلی سخت 

است اما می‌توانم این را بگویم 

حریف دست و پا بسته‌ای نیستیم 

و فکر نکنند ما زنگ تفریح 

هستیم؛ نساجی تیمی است 

که تا آخرین لحظه می‌جنگد 

و با تمام توان بازی می‌کند، 

مانند بازی جواد نکونام؛ 

همان در دستور کار ماست 

و قطعا روز ساده‌ای مقابل‌مان 

نخواهند داشت. 

لیست کارلوس کی‌روش برای اردوی 

شهریورماه با انتقادهای زیادی روبه‌رو شده 

است. به نظر شما آینده تیم ملی در جام 

ملت‌های آسیا چگونه خواهد بود؟

ترجیح می‌دهم در این‌باره صحبت نکنم. 

تقابل با پرسپولیس برایم حساس نیست

هاشمی‌نسب: جاسوس؟ کسب اطلاع از رقیب اشکالی ندارد!

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

با آنالیزورها از نساجی شناخت پیدا کردیم، نه با جاسوس

پانادیچ: درباره این جوک از نکونام باید بپرسید

ایگور پانادیچ، دستیار برانکو در پرسپولیس درباره 

فرستادن جاسوس به تمرین نساجی مازندران به 

فارس گفت: »این مشکل بزرگی است که کسی در 

تمرین نساجی حاضر شده است؟‌ من به شما واضح 

می‌گویم الان در تمام دنیا افراد مختلفی به تمرینات 

تیم‌های دیگر می‌روند و حتی فیلم هم می‌گیرند. در 

این بین برخی مامور می‌شوند از تیم‌های دیگر گزارش 

هم تهیه کنند. این مساله در دنیا یک امر طبیعی است 

و اتفاق عجیبی به حساب نمی‌آید ولی ما این کار را 

نکردیم و نیازی هم به این کار نیست!«

وی ادامه داد: »درباره این جوک باید از نکونام بپرسید 

و خود او بهتر می‌تواند در این خصوص صحبت کند. 

ما آنالیزورهای خیلی خوبی داریم و نیازی به جاسوس 

و جاسوس‌بازی هم نداریم. خوشبختانه اطلاعات ما 

از تیم نساجی کامل و کافی است. قویا اعلام می‌کنم 

هیچ‌کسی را به تمرین نساجی نفرستادیم اما این 

ادعای آنهاست و ما درباره آن صحبتی نداریم. ما 

نیاز به جاسوس نداریم و برانکو هم همین صحبت‌ها 

را انجام داد.« 

حسین خبیری، مشاور مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

درخصوص اتهام باشگاه نساجی به برانکو برای فرستادن 

جاسوس به تمرین این تیم به فارس ‌گفت: »ما هم مثل 

همه مردم از شنیدن این موضوع متعجب شدیم؛ 

چراکه برای اولین‌بار است که چنین اتهامی به برانکو 

زده می‌شود و این درحالی است که این مساله اصلا در 

شخصیت برانکو نیست. خوشبختانه سرمربی پرسپولیس 

اطلاعات و دانش زیادی دارد و نیازی ندارد کسی را سر 

تمرین تیمی بفرستد؛ چراکه او با همکارانش و با دیدن 

بازی‌های هر تیمی به نقاط ضعف و قوت رقبا پی می‌برد.«  

وی ادامه داد:‌ »برانکو در بازی‌های بین‌المللی و مهم‌تر 

چنین کاری انجام نداده است، حالا بیاید برای این 

بازی‌ها این کار را انجام دهد؟ کسانی که چنین اتهامی 

زده‌اند، باید آن را اثبات کنند. اگر آنها به جاسوس‌بازی 

اصرار دارند و اینکه جاسوس از سمت برانکو یا پرسپولیس 

بوده ما هم این موضوع را پیگیری می‌کنیم. اگر آنها به 

این مساله به صورت جدی دامن بزنند، ما در باشگاه 

پرسپولیس هم به صورت جدی این مساله را پی خواهیم 

گرفت تا از اعتبار پرسپولیس و برانکو دفاع کنیم.« 

  چهره  چهره

برانکو برای بازی‌های مهم‌تر هم کسی را نمی‌فرستد

خبیری: این اتهام نساجی را پیگیری می‌کنیم

در سال‌های نه‌چندان دور هرگاه صحبت از فوتبال 

در آسیا به میان می‌آمد، بی‌تردید کشورهایی چون 

کره‌جنوبی، ژاپن و عربستان تنها رقیبان ایران در کسب 

عناوین مهم محسوب می‌شدند. نگاهی گذرا به نتایج 

جام ملت‌ها یا جام باشگاهای آسیا و کشورهایی که 

عناوین قهرمانی را کسب کرده‌اند، موید این نکته است 

که غالبا این چهار کشور به عناوین قهرمانی رسیده‌اند. 

با گذشت زمان و توجه هرچه بیشتر کشورها به صنعت 

فوتبال، فاصله میان چهار قدرت فوتبال آسیا با دیگر 

کشورها روزبه‌روز کمتر شد به نحوی که قهرمانی در 

جام ملت‌های آسیا دیگر برای کشور جنگ زده‌ای مانند 

عراق، رویا نبود. 

ژاپن و کره‌جنوبی در این برهه زمانی، توجه خاصی 

به زیرساخت‌های فوتبال خود داشتند به‌طوری که 

با قوانین سختگیرانه، باشگاه‌های خود را موظف 

به قرار‌گیری در قواعد باشگاه‌های حرفه‌ای جهان 

کردند و ثمره آن قهرمانی‌های متوالی در لیگ 

قهرمانان آسیا و ترانسفر بازیکن به بسیاری از 

تیم‌های مطرح فوتبال اروپا بود. 

کشورهایی همچون عربستان، امارات متحده و قطر به 

دلیل کمبود استعداد مورد نیاز، راهکاری متفاوت را 

پیش گرفتند. آنها با اتکا به پشتوانه مالی قوی، به جذب 

ستاره‌های بازنشسته فوتبال دنیا روی آوردند، تا هم 

کمبود استعداد‌های فوتبالی خود را جبران کنند و هم به 

لیگ‌های نه‌چندان جذاب خود رونق ببخشند. با ادامه 

این روند و قوت گرفتن تفکر حرفه‌ای در صنعت بی‌رقیب 

فوتبال، این کشور‌ها نیز رویای موفقیت در لیگ قهرمانان 

آسیا را دور از دسترس ندیدند. تیم‌هایی همچون العین 

امارات و السد قطر از جمله این تیم‌ها هستند که 

توانستند در سال‌های اخیر فاتح لیگ قهرمانان آسیا 

شوند. در نتیجه این موفقیت‌ها، استعداد‌هایی نیز در 

این کشورها شکوفا شدند که موفق به کسب عناوین 

مهم آسیایی گشتند. 

در سال‌های اخیر چین نیز با خط سیری برگرفته از هر 

دو استراتژی ذکر شده، پیشرفت چشم‌گیری در عرصه 

باشگاهی آسیا داشته است که قهرمانی‌های تیم گوانگژو 

از آن جمله است. 

برخلاف کشور‌های دیگر اما باشگاه‌های ایران، نه‌تنها 

در سال‌های اخیر موفق به کسب افتخاری در آسیا 

نشده‌اند، بلکه از نظر زیرساخت‌ها نیز هیچ تغییری با 

سال‌های دور خود نکرده‌اند. به‌طوری که به‌عنوان مثال 

در ابتدای هر فصل برای محل تمرین و برگزاری مسابقات 

خود، درگیر مشکلات فراوانی هستند. 

با نگاهی جامع به ساختار کلی فوتبال ایران در رده 

باشگاهی، نمی‌توان آینده روشنی را برای آن متصور 

بود. فارغ از مباحث کلیشه‌ای همچون مدیریت دولتی، 

دلالی یا زدوبندهایی که هر از گاهی به گوش اهالی 

فوتبال می‌رسد، دلایل متعددی را می‌توان برای این 

از هم گسیختگی در فوتبال باشگاهی ذکر کرد. یکی 

از این دلایل، نبود وحدت رویه در اجرای قوانین و 

برخورد سلیقه‌ای با خاطیان قوانین در این عرصه است. 

جانبداری‌های رسمی و غیررسمی از تیم‌ها، حمایت‌های 

تک‌سویه، برخورد منفعلانه با آفت‌هایی همچون رشوه، 

جعل و... در سطح کلان، شتاب تندی  به این از هم 

گسیختگی می‌دهد. 

در این میان قدرت بلامنازع در بین تیم‌های ملی 

کشور‌های آسیایی در چند سال گذشته بی‌تردید ایران 

بوده است. در سال‌هایی که باشگاه‌های فوتبال ایران 

حال و روز خوبی ندارند، نام تیم ملی فوتبال ایران 

کابوسی است برای مربیان و بازیکنان کشورهای دیگر. 

تضادی که به سختی می‌توان آن را هضم کرد. به گفته 

بسیاری از کارشناسان، یک تیم ملی قدرتمند از یک لیگ 

منظم و قوی حاصل می‌شود. اما در اینجا ایران با لیگ 

هفتم آسیا، قوی‌ترین تیم ملی آسیا را دارد. 

شاید بتوان یکی از دلایل ضعف لیگ را این موضوع 

دانست که بسیاری از بازیکنانی که توسط سر مربی 

تیم ملی به این تیم دعوت می‌شوند، در خارج از لیگ 

شاغل هستند. درواقع بازیکنانی از لیگ به تیم ملی 

دعوت می‌شوند که پست لژیونری نداشته باشند چراکه 

همیشه اولویت با لژیونرها بوده است. 

نتایج خوب تیم ملی و اقتدار در آسیا، مرحمی 

است بر درد‌های باشگاهی ایران. چه بسا با تغییر 

در کادرفنی تیم ملی، برای برهه‌ای از این اقتدار 

کاسته شود و آنگاه مطمئنا افق پیش روی فوتبال 

ایران دیدنی نیست. 

  یادداشت

فوتبال ملی منسجم، فوتبال باشگاهی از هم گسیخته

تفاوت بزرگ ما و رقبای آسیایی اکبر لطفی‌نژاد
روزنامه‌نگار


